7-8 июня 2017года в р. п. Дмитриевка прошли Областные финальные соревнования юных футболистов «Кожаный мяч» в средней возрастной группе (2004-2005 г.р.). Успешно преодолев предварительный этап и обыграв в полуфинале команду г. Моршанска со счетом 4-0, наша команда вышла в финал соревнований. Игра прошла в упорной борьбе, но наши юные футболисты проиграли и в итоге заняли 2-е место. Лучшим игроком соревнований был признан игрок нашей команды Прохорский Никита. Ему был вручен приз, учрежденный администрацией Никифоровского района.

В июне в р.п. Знаменка прошли областные соревнования юных футболистов «Кожаный мяч» в младшей возрастной группе 2006 г.р.. Обыграв всех своих соперников, наши спортсмены вышли в финал, где в упорной борьбе со счётом 0:1, уступили команде города Моршанска. В итоге наша команда заняла второе почётное место. Третье место заняли хозяева турнира, спортсмены из р.п. Знаменка.

Огромный вклад в успешное выступление нашей команды внесли такие игроки, как Кузин Роман, Трюфилькин Анатолий, Иванов Артём, Горейс Александр, Пудовкин Андрей, Хабаров Александр.

Так же в городе Котовске прошло Первенство области по футболу, среди учащихся 2000-2001 г.р.. В соревнованиях приняли участие шесть сильнейших команд Тамбовской области. Команды были разделены на две подгруппы по три команды в каждой.

В финал, обыграв всех соперников, вышли команды города Котовска и р.п. Знаменка. В итоге, в упорной борьбе со счётом 1:0, победу одержала наша команда. Победный гол в ворота соперника забил Дмитрий Селиванов.

Лучшим игроком турнира был признан игрок команды города Котовска Александр Волков. Огромный вклад в победу внесли такие игроки, как Копёнкин Павел, Чемёркин Даниил, Белик Дмитрий, Попов Артём, Логачёв Олег.